

ПРОТОКОЛ №3

От заседание на Научния съвет при Институт по биология и имунология на размножаването „Акад.К.Братанов” - Българска Академия на Науките

Днес, 05.10.2010 г. от 14,00 ч. в Заседателната зала на Институт по биология и имунология на размножаването „Акад.К.Братанов” се проведе заседание на Научния съвет при следния дневен ред:

1. Зачисляване на докторанти към секции «Ембриобиотехнологии» и секция «Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите».
2. Разглеждане на предложение за временно прекъсване на задочна докторантура към секция «Репродуктивни биотехнологии и криобиология на гаметите»
3. Разглеждане на молба за освобождаване от длъжност главен асистент към секция „Имунонервоендокринология”.
4. Разглеждане на предложение за обединяване на секция „Молекулярна имунология” със секция „Имунохимия” с наименование „Молекулярна имунология”.
5. Обявяване на конкурс за ръководител към секция „Молекулярна имунология”, със срок от 1 месец.
6. Разглеждане на заявления за постъпване на работа в Институт по биология и имунология на размножаването «Акад.К.Братанов», заедно с щатните бройки на сътрудници от други научни звена на БАН.
7. Разни.

Молим Ви, да присъствате на заседанието на Научния съвет.

На заседанието присъстваха: Доц. Маргарита Моллова, Проф. Димитрина Качева, Доц. Мария Иванова-Кичева, Доц.Бойко Георгиев, Доц. Елена Кистанова, Доц.Милко Събев, Доц. Милена Мурджева, Доц.Пламен Тодоров, Доц. Росица Конакчиева, Доц. Павел Рашев, Проф.Станимир Кюркчиев, Проф.Райна Георгиева, Проф. Иван Кехайов, Проф. Александър Стойнев.

Отсъстваха: Акад. Богдан Петрунов (по уважителни причини).

Заседанието беше открито и ръководено от Председателя на НС, доц. Маргарита Моллова

Преди започване на заседанието доц. Пламен Тодоров взе думата. Бяха зададени два въпроса:

Първият въпрос е дали провеждането на избора за Председател и Секретар на НС на ИБИР от 18.05.2010 г. е направен с анонимен избор или с явен, защото по Чл. 39. (1) от Устава на БАН, Научният

съвет избира свой председател, заместник-председател и секретар за срока на мандата си с тайно гласуване и при мнозинство повече от половината от списъчния си състав по Устава на БАН, изискването е този избор да е анонимен.

Вторият въпрос е свързан с измененията и допълненията от 19.07.2010 г. към Устава на БАН, обнародвани в държавен вестник, където Директора по право е член на НС, но не може да бъде негов Председател.

Доц. Маргарита Моллова изказа становище, че в момента е изпълняващ длъжността Директор и че това постановление е ново от дата 19.10.2010 г. Също така, че по правило в НС с по малък числен състав, какъвто е нашия НС, не е задължително да има Зам. Председател.

Доц. Росица Конакчиева изказа мнение, че е хубаво да се спазва принципа предложен в промените на Устава на БАН, което не позволява да има конфликт на интереси, свързани със задълженията на Директора като административно лице, и ако в същото време е Председател на НС. Също така, се изказа становище, че тъй като в момента Директора е Председател на НС, а в същото време предстоят избори на нов Директор, предлаганите структурни промени, които са включени в дневния ред на НС не е редно да бъдат разглеждани и гласувани. Има се предвид, че бъдещият нов Директор може да има други възгледи за обединяване или промени в секциите или техния състав.

Проф. Кюркчиев постави въпроса, да се реши дали е в нарушение настоящия НС или не. Ако сме в разрез с новите разпоредби, да се проведе нов избор по изискванията.

Доц. Маргарита Моллова предложи днешното заседание да се отложи, като на следващото заседание на НС да се проведе нов избор на Председател, Зам. Председател и Секретар на НС при ИБИР – БАН.

Председател на НС:
(Доц. Маргарита Моллова)

Секретар на НС:
(Доц. Мария Г.Иванова)